

七宗最
7 most

最年轻市长网上受质疑 6月21日,年仅29岁的清华大学毕业生周森峰当选为湖北省宜城市市长。此消息在网上引起强烈反响,有人怀疑他有强大的家庭背景,还有人说他毕业论文涉嫌抄袭。一时间周森峰成为网上红人。

闽清严晓玲死亡真相澄清 6月23日,网帖称,家住福建省闽清县梅城镇林秀英“年仅25岁的女儿严晓玲惨遭轮奸致死”,帖中称这是比巴东“邓玉娇”悲惨1万倍的惨案。帖子引发网络热议,福州方面迅速回应,否定网帖说法,“法医学鉴定结论:严晓玲系输卵管妊娠破裂致出血性休克死亡。不存在暴力、中毒或轮奸致死问题。”

“御夫网”专教女人管丈夫 近日,一个名为“御夫网”的女性主题网站,号称要为已婚女性提供“御夫”之道,帮助女性维护家庭幸福。网站创建者称:“这是一个专门交流探讨如何管理老公的论坛!希望姐妹们能够在这里尽情地倾吐心声和提供情感上的互助!也希望进入此网站的男士们好好地倾听一下女人们的心声!”

“I”字纸巾成网友最爱 “I”字对网络达人来说,已经是再平凡不过的一个字了。但一包印有“I”字的纸巾图片出现在论坛上,还是让不少网友觉得惊喜,近日,一种“I”字纸巾就受到很多网友的追捧。

警方邀网民体验街头反扒 近日,佛山市公安局通过媒体高调邀请网民参与侦破刑事案件,通过伏击、跟踪,配合民警亲手抓捕作案疑犯,意在开创全国警民互动先河。不过,佛山警方随即被推到了舆论的风口浪尖,质疑网民不具有执法权,同时担忧警方无法在保障网友安全与保证活动质量之间取得平衡。

对于佛山警方的此次活动,专家解析认为,这是误读了公众参与权。

女大学生网上叫卖自己 24日,大河论坛上出现一个帖子,《财院女生贱卖自己,只为还清学校贷款》,出卖三年叫价1.7万元。发帖人称,由于家境贫寒,入学后,她读书非常刻苦努力,连续三年都拿到了奖学金。现在她毕业了,因为没能力偿还贷款,学校扣押了她的毕业证和学位证。该校党委宣传部部长徐郑生称,学校没能找到发帖人。

小学“校花”蹿红 网络一提起“校花”,人们首先想到的一定是年方十八,婀娜多姿的美少女,可是最近,重庆沙坪坝几所小学里纷纷出现了各自的“校花”。近日,网络上沙坪坝的贴吧里,一个题目为《沙坪坝所有小学中最漂亮的校花!》的帖子引来众多争议。快报记者 张本甫 整理

最嚣张空姐

机场威胁交警

近日,国内诸多论坛出现一则热帖,称鹰联航空公司一名空姐在双流机场违法停车,执勤民警上前纠违时,这名空姐反抓住警察口出狂言,说要对警察如何如何……网友将这名女乘务员称为“史上最嚣张的空姐”。



白制服高级警官也很无奈



空姐打电话喊人教训警察

网友发帖
空姐违法停车还抓扯交警

网友“举世无双2009”在帖子中写道:上周(2009年6月19日)本人在四川成都机场无意中目睹了一个让人惊讶的事情。

当时,一个“鹰联航空”的空姐在机场违章停车后就想走人,这时旁边的执勤民警看到后,上前好意提醒她,请她按照规定停放好车辆,不要堵塞后面车辆通行,而且也对自己车辆的安全负责。但是该名空姐并不搭理这位民警,还口出狂言:“我是某某航空公司的,在机场停车,关你什么事,你要没事干一边凉快去!”

当时,我们在场人员纷纷指责她。但是该名空姐并不理会众人的指责。

后来在多次劝她开走违停车辆无效的情况下,(民警)呼叫电台准备将这名空姐的违章车辆拖走,但就在这时,这名空姐做出了惊人举动!——一把抓住这名警察……还高声叫嚣:“不要以为你是个警察就了不起,你敢动我的车,我马上喊社会上的人来弄死你!”

这名空姐说完就掏出电话,一手抓着民警,一手拨打手机……

我们这位民警很淡定,并未和她有过多的争执,他通过对讲机呼叫增援。

一名身着白色警服的高级警官来到现场劝说,但该名空姐依然抓着民警不放手:“哼,一会就让你们好看,看你们谁敢再动我的车!……”

这位白衣警官不停地说道:你停车违章堵塞通道,民警执法是正常的,而且还没有处罚你,只是要你开走停到正规停车场,你这样的态度还抓着民警已经是暴力抗法,是要负法律责任的……

但该名空姐仍然不为所动,坚持要让这位警察等会好看!(引文有删节)

网友感慨
这样的乘务员该深思

至于后面这名空姐是如何让这位民警“等会好看”的,帖子没有交待结局。帖子上同时贴出了两张内容相同的照片,一张还特意用红线标注,图文并茂。

从照片上可以看出来,这名空姐的身体被建筑物遮挡,但从露出的左肩的职业装、丝巾可以看出,其装束很像一名飞机乘务员。照片中,她伸出戴着银色手镯和略显白皙的右手,紧拽着民警的蓝色背心,左手则举着手机,像是在拨打电话。

“这名空姐为什么会这样来对待一位正常执法的民警,难道她上天后,在飞机上也是用这种方式和态度来为旅客服务的吗?”“举世无双2009”质疑道。

跟帖的网友们也纷纷发表观点:“这样的乘务员应该深思一下,是否适合从事航空服务行业。”“这个空姐到底是什么背景……”不少网友感慨万千之后,纷纷称

交警支队
有这事,正在调查处理

前日下午,记者就这些疑问向民航四川机场公安局交警支队和鹰联航空公司分别求证,证实当天确实发生了一起因鹰联公司空姐违章停车后,民警正常纠违出现的冲突。

对于此事,交警支队负责人谢武林认为没有什么。“那名空姐停车违章,民警上去纠正,对方不配合,就这么回事,”“出了事情正常执法,我们该怎么处理就怎么处理。”他认为,这件事之所以引起关注,是因为扯到了空姐的身份,好像“感觉就不一样了”,其实整个过程只是一起正常的纠违处置。

谢武林拒绝了记者接触当事民警的请求。对于帖子中所说的空姐的“嚣张”举动,他认为不要完全相信。针对网友们对此事的关注,谢武林表示感谢。他称整个过程民警没有受伤,目前该局法制办正在进一步调查处理此事。

航空公司
当事空姐已写检讨并停飞

“一早就接到很多电话,说这事都挂到网上去了。”鹰联航空公司一名负责与媒体联系的人士前日在接受记者采访时介绍,这名空姐确是他们公司的乘务员,20多岁,成都人。据说当年是从外面招来的,在公司做了3年,平常工作表现一般。公司第二天才知晓此事,“把我们都吓了一跳”。

令公司尴尬的是,这是她在外面发生的事情,属个人行为,但她当时却恰恰穿着制服。针对网络上帖子中提到事发时的种种细节,该人士没作任何回应,表示“不晓得”。不过她透露,当时这名员工的表现,其实并不是如网上所言那么“嚣张”。后来,是她的男朋友到了现场后很不配合交警的处理。

对于记者希望采访这名空姐的请求,对方予以婉拒。据介绍,这名空姐已向交警方而和公司写了检讨书,事发后次日就已停飞,每天参加学习,认错态度尚可。公司正等待警方的调查结果,等有了依据后再处理,但“绝不姑息,绝对重处”。据成都商报

一周语文

(2009.06.22~2009.06.28)
黄集伟专栏

肉的理想白菜的命

／他的才华无可非议

本周五凌晨,美国流行巨星迈克尔·杰克逊因心脏病突发在洛杉矶病故,享年五十岁。杰克逊前经纪人迈克尔·莱文在接受记者采访时坦陈“不感意外”:“多年来,他的生活十分艰难,他一直在自我毁灭。他的才华无可非议;他给世界规范、准则带来的不安也同样无可非议。而一个人完全无法承受这样的长期高压。”面对一个天才故去,双鱼座人士更多想到的,还是他的才华:“他的才华无可非议。”

／山寨派出所

本周,据中国青年报报道,呼和浩特市公安机关近日在辖区内天平营村的一个麻将馆,将一个“山寨派出所”的“山寨局长”周某、山寨所长范某及山寨教导主任某一举抓获。在那个“麻雀虽小五脏俱全”的山寨派出所内,查获了大量公章和冒充内蒙古自治区公安厅领导签署的调令以及筹建派出所所需要的文件等。民警通过调查了解到,这三人以筹建派出所、调动工作的名义,向四名村民索要了六千元。

／阿弥陀佛,套上了!

中考结束后,某中考考生家长6月24日在得知中考语文作

文试题后在网上这样留言。
在现汉里,“套上”或“被套上”多含贬义,如股市语文中的熟语“套牢”即绝非好消息。而这位口中念诵“阿弥陀佛”家长口中的“套上了”反为褒义,烧高香的褒义,意为老师为学生准备的备考作文题与考试作文题可无缝套入。

这细节自是家长的喜剧,天大的喜剧,可同时,它也是语文教育的悲剧,已然恒久的悲剧。

／肉的理想白菜的命

语出花儿乐队主唱大张伟。本周,花儿乐队在北京东四北大街某鞋店举办乐队解散新闻发布会。这个解散被他们自己定义为“欢散”。花儿乐队成立于1998年,至今已有11年时间。

／今天有活儿干吗?

语出39岁的工人黄某。据北京晚报记者王琼报道,6月24日一大早,在北京朝阳区三元桥东北角凤凰置地广场打工的农民工黄某因劳累猝死于工棚内。

当天清晨五时三十分,当急救车赶到事发工棚时,睡在下铺床上的黄某已无呼吸。“就像睡着了。”

黄某同屋工友说,黄某猝死前曾起身说了一句话:“今天有活儿干吗?”当日北京高温,市区诸多地段地表温度超过四十摄氏度。



小样,看你还怎么偷窥我上网

相信不少人都有这样的苦恼:自己想安心使用电脑、手机等,却无法避免他人有意无意的偷窥。现在好了,“人体技术界面”就是你的救星。

其实,所谓的人体技术界面只不过是用毛线织的保护套,可以把你脸、手和笔记本完全保护起来,其他人绝对看不到你在做什么,从而“在公共场合提供一个私密的、温暖的、专注的环境”。当然前提是不要觉得憋闷,而且显然这东西不适合在夏天使用。

无论如何,这是一个很有趣的想法,只是如果真的拿出去用,吸引来的目光恐怕会更多。

网友 xijiguang 供图

我的团购我的团——团结就是实惠 奥克斯空调打造今夏最惊爆团购盛宴

本周开始,消费者就不用为购买到一台“称心如意”的好空调而犯愁了。从奥克斯空调总部传出消息,即日起奥克斯将在全国范围内启动新一轮的“我的团购我的团——团结就是实惠”的主题促销活动,携团购促销、礼品赠送、即买即装绿色通道三重惊喜,要打造一场今夏空调市场最大规模的团购盛宴。

据了解,早在5月中旬,奥克斯便针对“家电下乡”市场发动了首轮大规模促销活动,以“3重补贴、10年免费包修”的重大促销和服务承诺,掀起了我国农村空调市场上品牌化规模化竞争的大

幕。由此,奥克斯也成为国内空调业“家电下乡”的领跑者,确立了其在三四级市场的领军地位。

此次,奥克斯空调再度发力,将重点仍然置于消费者最为关注的产品价格和服务上,欲通过团购、抱团、惊爆机等多种方式,再次掀起新一轮的“实惠空调”抢购潮。据了解,奥克斯为不同需求的消费者提供了不同的优惠方式。对于购买单台的消费者,到各大卖场的奥克斯展台前均可以享受团购优惠价,同比优惠20%以上。而如果购买多台的消费者,1柜1挂或是5台以上,还可以享受价格更为优惠

的抱团价,价格直降20%以上。此外,如果你的运气好,还能享受到奥克斯与各地经销商联合推出的惊爆特价机,价格低的让你难以置信。

除了在价格上的优惠,产品的售后服务也丝毫不能马虎和草率。特别是在销售旺季,当天买的空调要等几天才能装上,让许多消费者颇为恼火。而奥克斯空调的用户则不用担心,在享受了价格优惠之外,还能再获得奥克斯专门为消费者旺季购机开通的“绿色通道”。消费者当场购机、当场提货便能享受到当天安装的便捷服务。这才叫“价格服务双响炮、真正实惠好空调”。